sh BB EMER (MERIR] (SH6F3RA 18R ®T)
<ARPREEMIEEARFRID g X8l 18447:10.21F

[E715E]

E9T:E BRI B |FAEaiegE (M)
1EIF(3FRBICLoT2E, 3EIn&E 8 BF~18 BF| (1 0E)[H] 1=
FRIEEIL (20 DEKiE) 313847 3,196 320
SFRIEE 12 (30 HEKiE) 470E4T 4,799 481
SPEEE I3 (30 9L 60 ki) 821 HfT 8,382 838
PEIEE 14 (60 9LULE 90 ki) 11258447 11,486 1,149
XEHRIEE IS (118 20 9) 293E{i] 2,992 300

XBFREAT(CLBEhE

O E(18:00~22:00)F(FEEA(6:00~8:00)DiARIDIZE : L SCEIERD25%1F
OFE®(22:00~6:00)D:EMEDIZE: _LECEAZID50%1E

€527

EXiE BFRIA BRXE [FIRAE&B%5E (M)
1EFFFMEICLHOT2E] 32n&iE 8 BF~18 KF| (1 0&N[H] 1 &
SFEBEEIL (20 HEE) 302841 3,083 308
SHEEE 12 (30 HEE) 450847 4,595 460
SHREEZ 13 (30 HLLE 60 k) 792841 8,086 809
SHEEZ 14 (60 HLLE 90 ki) 1087834 11,098 1,110
XIHRIEE LS (18 20 4)) 28351 2,889 289
=)

. R ERE  [REEE 7]
FRIRCLOTTFERORENMITEINET 8 B~18 B| (1 0Z)[M] E

e 50084 5,105 511

RRIEEMNS(A 1 E) 2505 2552 256
H—SHILITHNE 200087 20,420 2,042
EEZHRINNEI (305U TF) D54y 2,593 259
BEAFRINIEI(307 U L) 402B44 4,104 411
B HRINNEIL(309 L) 2018417 2,052 206
1B ZHRINNEIL(309 L) 31784 3,237 325
E RS RIsRINNE 30084 3,063 307
FEHNE 30084 3,063 307
IR REIEEINE 600 i 6,126 613
EE-NERESEERCNE 2508 2,553 256
FIFABEOCHRECLDEEINGEE \E)/B574 EFR%E  |FIAESE%E (M]
TEOBEMANINEINET (1 0ED[H] 1 Z|
RRFpEEENE 574E4] 5,861 587




[ZEE]

A

B
BEOSEHEDOEMNGZEB X355 1 [EOFARICDOE300M#UNT B

<RIRERSMIE> [ER. MELE] (Hl6F1H181R7E)

RIRERASME (B, MTEHE]

AREFBER(EEENIN 5000M
TR DNER] 15000

Fr IV RI(RTESRBEO 1 5 K TIOERE

[JzsE N E 2
BIILR0ES FIFARIOXZE

X BIBREDETE A

FRAMEE AL x 1B X 73 EEAM (10.21) = AN == EDDIET)

A x 0.9(1&/&#80%ZS)= B

(EH8EIEN2EID75(30.8. 3EIDFF(F0.7ZMFTIZEW)

A - B =FIfR&&iB%A
X FAEGBEARI IR &S0 CEAEZ BB URRUZ

BOTY, KL NPT (QUIDIETER B2, 1 s HOEFTEAE

CTETRULSE. 2D 0RENHTT,
XA THF(CLDE0R%Z 1 HIC 2 B2 BX TITIIEE.

L EREAIEID10%iRERDET



sh IR ENER (ERERIR] (SH6F3H 18R 7T)

<EARRIEHH>
EH%AE FIFAEGIEE [M]
N
EARREIEMAE (1 0ZN)[F] B
e s B3EET 5,550 555
gﬁgi’fzﬁﬁﬁ B4BLUE (B EET) 6,550 655
- B et 5,550 555
s B3RET 5,550 555
BB EENEEEI] = — .
g:ifzﬁ%ﬁg B4 B LU (B EET) 6,550 655
- Y - fEmat 5,550 555
_ N ABeth(C1[E]
hEEEEANEEEI] et
(FEERECHAEE) | TN EDD 8,500 850
K20
2L B INE (65K TE) 1,500 150
B BAENNE (BERD)
GB1E. 180%) 4,200 450
HREEXOEEEINE 182 4,500 450
GCE4BL EEHETES ) 183 L 8,000 800
B -&ENE
(685~ 8H - 1885~ 2285) 2,100 210
SERNNE (228 ~ 226H) 4,200 420
EEEEIEEEE A0¥IH 7,440 744
(1BICDF) 2EELE 3,000 300
Q=)
EHR%E FIFAEGIELE (M)

RIRCLO T OB ENMNEINET

(1 02))[M] 12
BRI ERMEGE1EET) 200 .
(155K BB ERE R DR ERE IS HE3EET) /

— FIFZEDIREEICLD I 5000 500
TRIEIRIIE T3/ (411 II 2,500 250
EEEARENE(1 A0 2650 270
B REEME(1AOF)

(FIFREORIECSC B 2B E) 8,000 800
KR SIS 2,000 200
Bl iE S E B4 A M LR TEST) 6,000 600
EEREREEL T AME(1E(C2E) 2000 200
G-I TEEE 25,000 2,500




[hE]

FMABOCHRZLB(CLDENENIZEZ ER%E FIFAEEIRE [MH]
FEEOEANNEINET (1 0EN[M] 1 Z|
2485 IAFIIIE(1LRICDFE) 6,400 640
IBHRIEEEE (1A(0DF) 1,500 150
[(ZEE]
REE
EEFTHSHESKKE 200H
EZEFHSFESKkmEL_E10kmA&KE 300H
SEMMSFIEL10kmEL L 15kmKiiE 400H
FEFTHSHE15kmE_E20kmEKiE 500M
XEBEFNSHIE20kmE EDIZE 1kmiE I & (C50MENT
<fREREASHIE> [(EE. MEHE] (S 618 18IRTT)
RIRERIMNE [, iEHE]
ABFIFAR(EZEB L) 5000M
FEEDILER] 15000H]
Tl -
| FRSl D 458
(MIEZA0 1 5BETOEEEETRES) | TIHOFER
<{RIRERRINYE >
. s B fE A B8 605 ~ 8% R
RIEAS MY E SiF~180%F | &WME:180F~220F | 2285 ~68F
FEH(BA~E)3073 XK 5,000 6,300 7,500
T -8B -HRRE307 K@ 6,300 7,900 9,400
FEHB~E)30573 L E603KiE 8,800 11,100 13,300
T-BH-HRKREH307 L L6093 K 11,100 13,900 16,600
B RF A A 1800 (1EIOCHFIAN0DZBZ 215HE) (309 1E)

X BIBRADETE A

FREMNERAT x HbIS X 3 Bl (10.21) = A(IMIREIDIET)
A x 0.9(1&I&8#80155)= B (BBEIEHN2EI075(30.8. 3&IDF5(30.72MNFTLIZELY)

A - B =F|H&&1E%E

XFAEREEEREREEESCO0 TEAEZAHREBELFRRULBDTT.
ERELNSSET EEIDIETER B, 1 sADESTEAE THEULLRE.

ZLORENFT .

XEBFRATEFCLDHMZ 1 BIC2 BZEBX U155, LECBEAED10%IMERDEY,




ARG RIEENER [ERERIR] (16553818 T)

<E AP <ERH >
4o EH %A ] FIFRE &85 [M]
EAREAMHR (1oal) [ 12 | 22 | 33
. \ 3098 E 5550 555/ 1,110] 1,665
== N e E = - 14 / 14
EJ??;%?EEZK%%%I EEs - °C  [305%8| 4,250 425 850] 1,275
21@(_%) & OB g qmps | 30PELE 6,550/ 655| 1,310| 1,965
“ 304355 5,100 510] 1,020] 1,530
e | 30981 E 5550 555|1,110] 1,665
Ez = JEI ™ 14 I 14
i;@ﬂﬁﬁ B3HET  Sonxm 4,250| 425/ 850 1,275
AR (ﬁ_”E) B4 309 LAk 6,550/ 655| 1,310| 1,965
SHREEEAEEEI 309K E 5,100 510/ 1,020] 1,530
E—@YADHR BB [pon. . |30DLLE 2,780 278| 556| 834
(1ElCDE) 3ALLE 3099k 2,130 213| 426| 639
oz5R9 | 3098 E 3,280 328 656| 984
B = :
(B—A8) S T 2 550| 255| 510] 765
FEfRE - . -
e TG 7 H\ =
AN ABEh D9 EEE D 5R 8,500/ 850| 1,700/ 2,550
S ESIREET BowH 7,440| 744| 1,488] 2,232
(1ECDF) 2EBELE 3,000/ 300/ 600] 900
[HNE)
o A 25 %A ] FIFRE&I0%E [M]
) = o \
FRCEOTFRONEMIBNES (romy [ T2 o8 | 33
ERSpksHRINNE(1H(CDE) 2,650 265| 530] 795
e e FIAEDIREECLD I 5000/ 500| 1,000] 1,500
s |'_'_'i /4 / 7
FRIBEME TE(311 T 2,500] 250| 500 750
BERHEIEENZ(1B(CDF)
(FIBEDIRRE(GU A 201 %EE) 8,000/ 800} 1,600| 2,400
KR SRS ENNE 2,000 200| 400[ 600
ElEigigEnneE 6,000/ 600] 1,200] 1,800
R PR RBENME(LEICOE) 2,100 210| 420 630
SRS EMNE(1EC D) 4200 420 840[ 1,260
EEWS [1@/8 4,500 450 900| 1,350
+ 2[E/8 9,000 900| 1,800] 2,700
EEIS (3EMU LE/H 14,500| 1,450] 2,900] 4,350
L IHREENE ERE (1[0l/H 3,800 380 760| 1,140
+ 2E/H 7,600] 760] 1,520] 2,280
EES (3 LE/H 12,400] 1,240] 2,480] 3,720
EEWES + B ERIE ISR 3,000] 300] 600] 900
. N 2[E/H 4,500 450 900[ 1,350
=gy SESIESE R E R[] SELE/E 8.000]  800| 1,600| 2.400
ERRIAREENE(LERICO) 5,200| 520/ 1,040] 1,560
EEEEEEISEME(1B(CD3) 4,200 420| 840] 1,260
EEBEBREREN I7LOANE(LBICDE) 2,000 200| 400 600
BiE-MERESEERIEINZE(1LAICDFE) 2,500 250/ 500| 750
e e T 1) 4,500 450| 900]| 1,350
= N y % =1 E% 1 ) ( ’ !
AR EEEEEEIREENZ(1ACDF) ® 8.000] 800 1,600| 2.400




(hIE]

FIRABEBOCHEICLIDEZNENIEZE(G ER%A[M] FAEEIRLE [M]
FEOBMUNIIEINTT (10&) | 1& | 2& | 3%
BIRIBAUREE (D (LACD) 1,500/ 150 300| 450
BIRIRGPEESE(ID)(1BCDF) 1,500{ 150| 300| 450
BIRIBAUERESE (I (1BI1DE) 1,500/ 150 300| 450
I—ZHINITEEE(D) 25,000] 2,500| 5,000| 7,500
I—ZHIN I TEEE(IT) 10,000 1,000] 2,000] 3,000
(EE]
RIEE
FEEPNSHE5KK 200M
FEEFINSHES5KkmELE10kmKiiE 300M
FEPN S E10kmI E15kmKiE 400M
FEN S E15kmBL E20km i 500M
XEBEFINSIE20kmEL_ EDIZE 1kmiEIHE(CS0FENT
<RI&EAMIE> (HH6E3F1HIRRT)
RIRERASMYE
HEFBER(EZEENI) 3000
FEEDUNER 15000
vl
2z E =1
(FUEEEO 1 5 BETCBEERIBES) | T O R
<RERERSME >
. 4 S E25R: 6B~ 8B R
RIRERI MR SBE~ 180 | 7R 188 ~228F | D2BE~6h
EHH~E)300 XK 5,000 6,300 /7,500
1+ -H-HEEH300 XKW 6,300 /7,900 9,400
FEH(H~3)303 A L6053 KiiE 8,800 11,100 13,300
+-H-EH300 A L6070 KiE 11,100 13,900 16,600
FRBSRSF FE Y 1800F3(1EIOCFIFN0DEBZIIHE) (30945)

X BIBRADETE A
FREMNEEAT < IS X 73 Bl (10.21) = A(JMIREIDIET)

A x 0.9(1&I&8#80i55E)= B (BBEIEH2EI075(30.8. 3EIDF5(F0.72MNFTLIZELY)

A - B =F|H&&1E%E

XFAE BRI RGBS IS0 CTEAEZATRBELRRUZEDTY,

ERU NESRETEEIDIETER B, 17 ADE

SCEEMIED10%RERDE T,

STHEAZITEHEULR S 2L 0RENHFT,
XEPFEEATEF(CLZ50MZ 1 BIC2 @2 BATTIHRE.




